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2022 HIR4ERIZINEE ST 2B KE
B 4HREF

« AREBFHT7E SAHEHE 2480
- 2EEENBATKERERA - MATAEESZSHEEA - LEBMASE -

- 2REENHHERHIIER (EE&HE) -
BHAMFAINERNETE B AXNFRANNERERE L GFTERASTEIER o

o LEER EEZERE > FHCESHER .c AEIER ; A C++:ESHA .cpp BEIE
Z o

o FF cin BMARERIEN scanf @A » HFEHAE BT Time Limit Exceeded BY/E
B o

o EEAERRRIN —17) » ERXRLURITET N\ny EEMNES -

« MPEEEFHEE L > TRBHFBORENANEITIFA o —AEHR:R TR TABEHRE
B « EERATERE > c BUEERMATE -
BEIRR > RE e = 10°° H o BIEFEZTE > b 2IFTNBE > NEFTS % <1076 >
MERTARERNRAIER -

Problem Problem Name Time Limit Memory Limit

A S A 1s 1024 MB
B EEEE 1s 1024 MB
C IZ 8}z 1s 1024 MB
D EEER 1s 1024 MB
E ES 1s 1024 MB
F Bt E 1s 1024 MB
G BEEENEHEIR 1s 1024 MB
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ol A ai LH &5 51

C f2xX&E B :

<stdio.h>
int main()
{
int cases;
scanf("%d", &cases);
for (int 1 = 0; 1 < cases; ++1)
{
long long a, b;
scanf("%l1ld %11d", &a, &b);
printf("%lld\n", a + b);
b

return 0;

C++ 12T0EEH :

<iostream>
int main()
{
int cases;
std::cin >> cases;
for (int 1 = 0; 1 < cases; ++i)
{
long long a, b;
std::cin >> a >> b;
std::cout << a + b << std::endl;
b

return 0;




2022 — HRAERIEIIRE EEAE EARRE

A. BIF R

Problem ID: numbers

B A —EFEERBRIER T INRRIEERDINEZE BN T8t R - 8
RERNRAMEERE  —FARBERTEE N BFN—FINEH > BES—HEBR 0B 22
> MERNBEREERFIAERFTEHEN 0 A TEREBEBR » IRATLUETFFZRIRE

A-EEARAHEENHFH OIS X,Y,Z <20
« EEMEHFEARRE > BB EMMEREMERNFES—FREHIRBNEHF o

20K ER - BREHME DA 0,0 WBRFETRE > AIEKBIZFERAITUER 1,2 HE
2,1 TAHMEDHZ 0,1 NEFETIRE > RIKBIRFRMEERGEM 2 -

PAT/INVBARTEIB R T —ERRE » 3R BER A EFANMRBFERIUTRER »
ERFTESFEER 0 - BRERGIAE_RER > AILGERERNESELAZENER

FETCEBY/NE I LT R - AR RZSHERINHT - BRIREMAIEEREERE

=

Input

BAFS—1TEI—EEEH N > ARERTPEZSMEHFHR—T °
BEEZTE3 NBEH a1, a,...,an > o, RRWEIBEERE | BHFEME o
¢ 2< N <2x10°

*0<a; <2

Output

sl —17 Yes % No > AREBVRBFIEFEERER » R ELIB—ERAVRIER
HF2EPERL 0 °
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Sample Input 1

Sample Output 1

4
0120

Yes

Sample Input 2

Sample Output 2

2
01

No

Sample Input 3

Sample Output 3

6
0000O0O

Yes
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B. BEENE £

Problem ID: banana

FE FA—RBAHERAXNERREREENRY IR H—HKZI2ECWLKE
(National Pa Shan Contest > f§#8 NPSC) ZEFAVEUD o —f%3KER NPSC EME (S ELLES
MR EREBNEENME » BEFMMEREME T UIZEIEE - A SERABANER
o EESMERE—(EENEERME > MEZEFAEIMUKZEEKBHREE

EZA—EEREEE > LERRETRLEEHARITH - FHIL > thEAFAAKTE
FENEE | BEFENEAAR—EEARNE N ERFIE v EETTHEE > BiE  HENS
ERFLXxEHREHEE—EA > LEASERTF (i,)) WA LR T —EHF o, 0 AREF
(i,7) ERARZREFIE a;; BA o 8&8F (i, ) FERIRBIUNE « [EIRFIESE j EETIETF o

HFE 1R F—EREMN HAFE) 1  FENERERERX > B8 —MWiE> &8
EHUF 1 IRFENAMGRIFELREREKE > MEMASEEHITERFE > UHER
RREREHNTF « WBRF LA > EBHIRE « - 1 IBF - BILFER > @5 —(EHEE
BENARE  EHEREHFT N x M BI8F L - BEHF 1 8T N x M BI8F—KE
SHEEEMEBNER TAEEAREFURRIKME -

EZRAEMRNBIATERBRG - thEMERZEHFT N x M BIBF L - REHRHR » thEF
N x MBAREZEER - EMIRTAYIMEESE o EiL - MREEH MAYAEE —HER !

BRBEZIRIEERT (o, y) b > BEEHRH (v, ) IS T (1)) > RERBE 00, —aiy|
1> M ERERFEREN —EET » tRE T —EET - BEE Z Al LU tiE R
F (i,)) £ FEEEE | i - BERRET  AHRES2RERE  EEENHREZ
BT o, WEARE » MBMEREHEROBED » ASHERERAE B BEMHEESE
B 308 B8 (B EE TR AR o

EERRIHERMEAMERT EZEFENERE) > FIREMGEEAGWEUEER
BURIIE T » thEDBIERI A BERIEE -

BHIRH > E N =5M =6,B=11F > TEESELEFNEANHETEE - KERBHF
EEEBFLERENHT > A TANNREBHFRIZEFIBERFEEARNEARE - REE
MBEERETENMERNERT > ENEFENERRE » EHRBRERE—EBRERES 10 BY
EZRIBERIISENERAR o
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23 4 595
2221 20 1S 18 7
23. 14 15 1617 8
24 1312 11 109
25262728 2930

Input

WANSE—ITEZEZH N, M, B> REBHXNAEZ R KRR IVEERE -

BTHRA NI HRF T8 M BEEH a1, 0, ..., 6y 0 RVEF (i,)) ERE
BT -

BRENT HRF i T8I M BEEEH ¢,z .. cn 0 o REFREIEF (1,7) B
ECLREARARNARE -

e 1< N, M <50

*1<a,; < NxM

s FRE Qi j i i AN (3]

« WME a; =1 N x MBEF (i,j) —EEERL

o HitimeE Ay gy — O] =1 89 T, YL T, Y2 0 o — X Yy — e =1
* 0 < B <1000
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¢ 1< ¢, <1000

Output
BH—1T > 23 —ERH > RTEZEFERICHERNAIRT » 2L ETCHRVAERE

Sample Input 1

Sample Output 1

4 45

12 11 2 1
13 10 3 4
14 9 8 5

15 1 6

w N = B~ o

7
4
5
4
2

AN WL
I I, I,

8

Sample Input 2

Sample Output 2

56 11
123456

22 21 20 19 18 7
23 14 15 16 17 8
24 13 12 11 10 9
25 26 27 28 29 30

273623
752722
5415610
47 4654
17510 35

10
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C.IZEHEZ

Problem ID: biscuit

NERNEZRBEREN—HEK > ATERMMANOEERER > thfTRE Z/MERRAY
TRediy MIEHBE—LEF I - M —HBET N st » WRKEEsEEK—75
BRI E i« IREHFAREA i o & TN FRREEEEDEHE, » NER/NEREEITIU
TRYEERY

B AEERNE > S FBEE—IREE o, 0 B NRNEGEEIREH o 0 WEIBRREN
1 ay Moo ZEBFRAEBEZIZIE ; B TRNEGHEE IR LWIZIENEAEL o > WEHEIRN
1L ay M ay 2B ERWIZIENEEIZEE ; B TR/NEGBEE—RBLIWIZIENEHET o,
BRSNS a3 M oy ZEPMBIERKIZIERIZHE » (KILEEH - 53 NV REez 8B RIzE R LE o

AR BEES IR AN EL NG A —REHE o €58 ZIREHE R - M AT 8end
HoEENUEEAN —EANEENUE Z BNz o FFITBARIE « MIRIE « My Z2M[M >
H i mE min(z,y) < i < max(x,y) > EP min(z,y) "X 2,y ZEB/DHEF > max(z,y) "W
z,y ZEBMANEHTF c FEE o My MEHFHRELSTEEZA -

AT HEDERNBERR AR AT  NERNERERME —AZNFIE > EEEM AR
ERARERBRERS —RHEZAERT » s#eelcE LR ZRIEE ?

Input

WAE—1T 5 —EB#:N-

e 1 <N <100

Output

BwE—17 > 28 —EFH - BNEEIZEILERZMEHE » 5F8ith Sumire ; B/NVEREIZE!
FEEERZBVBAE » ¥t Nazuna ; EMAIZEIBVEREZ—1%% - 5A%tH Draw ©

Sample Input 1 Sample Output 1

2 Nazuna

9
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Sample Input 2 Sample Output 2

3 Nazuna

10
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D. EE %R

Problem ID: horserace

£ AT7 ERTRABRBEZIRE  MERNZBRESFRESNMt  RERAERES
ISP B GERVARGED > SIMHESENET | MBEAFEGREERENKZIC  BHREFEAR
tHERHAREM » M ASEES T AT7 > 75 AT7 VR BN Z B8 - RER4S T R EHAIAE

TSRNEBELLEF > —HA N CEEFRRMANEE LR > MENEZRINX1E N B
ERERT - BEMTERRIRSHER - ELEERGER - FiE B IRRERERERIER
ai,as,...,ay RFHEHE FRVEREHEE - DUBERSTHY S AEITIRIAEE o TR oy NHHE
Z A SEREEEAS TRSERE) - LA EAETE&R T —EBOZIEHEE: - AR
B L 3R R UL A 75 B UERIAA 3 & o

AEELLEY > BEFTIEFTRN B MABRBENT | SBRBERER » B2
CEGREMER - RS NEBUTHRIRy | EEEL > ZAIRKEBCENUETES—

% MHEBTEHIGLURREGH S RBH) - RILE « Bl y K > y BBGHER « IRRHSE
T > EEHIA%R > « My AEE LHIEFEEIM

BERSR BB ELINEE—TERB > UWERHSEKFELET N TENGR
A b he,.. . hn o BB 1 < i < N> BBEA WL NEEIERHAANT—TEA
hiy1 > TEh B b 2B FREECWNIERBES hi hy, ..., hist, hi, ..., hy © TOH R4

hn,ho,hs, ... hn_g,hy_1,h1 °

ERRBNLEEETET > B OKFEHR T TEXREERERN M RBHUEH > A5
T L ERRAI S ERERER | MRS —SZ 12N ClE L A SERVIEREIER > S &Rty
CERARR  REENIEFRTTMUKFEEE M NBHEEE -

IAEEGIRIEE 1 A6 > [1,3,2,4],[2,4,1,3),[3,2,4, 1) EEB 2RI AERIERIER ; M [1,2,3,4], [4,3,2,1]
LA E I SERVEERRIER ©

Input

BARE—1T > ESMEBH N, M > RRENHEURBEEFEERNRE
ETR M7 BTESWMEREH ¢,y RKFEERNBESEMN -

11
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e 2< N <10°
s 0< M <10°
e 1<z, y<N
CTFyY

Output

AN FEAERERIER > F#H—17 No ; T[HI > BB —17 Yes » FT1T5R8E NV

B o, > REENIER

MRAEZEAIFENIER > A UABHBER—TE -

st E—1TmERHEBEUA—EZERE » TEER—AEHBFA[IAEERL -

Sample Input 1

Sample Output 1

4 2
23
1 4

Yes
1324

Sample Input 2

Sample Output 2

4 2
23
23

No

Sample Input 3

Sample Output 3

33

- N W
N = =

Yes
132

12
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Sample Input 4

Sample Output 4

N A= WDN D
www-= = Wu

Yes
1234

13
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Problem ID: monopoly

INKREREEITE AR > SRMTEIT—ERUEAKRE SRS - SEESERE—ARIK
E2EHARE > MR—ABMEER 10'° 5> MEERERIEEEHK - TBRE - BEKRE=
EEM o

BRBEEAHLE N EEFHR—ER > HFHERME 1 <i< N> B BT —HBEF
i+ 118 15RIY > 58 N BT —BES 1 18 - mMRIEFERE 1 K - SEEF LEE
E—ERH > ARGFEE—RIEXENEHN > RRE BLEABHNEBHE o> EMREFEESE
M -

« MR a; >0 BTG E o; TTHIFRK ©
« WK a; <0 BIIHBEAR [0;| TTRYBRRE ©
« 1R q; =0 BIHEEHAGHE -

ARIEA—FRETRMIEESR 18 > Bt SEE TR IR RIS ZISNEG
BEEHER T RIZF > B—HIZ(FNBERENT :

1. IRBE—FE K @R BRFH K BAEZHEE 13 K HEBHE—R -

2. REBWBHRIFEE X ° MR ERMBIEAIEREFRENBFBIETE X BRIE

FALEE o
3. RGBTSR T E S o

E#R VR BERE > PR SRR it K mREIFH - EMERREIR
IEEEEE—#% o
B =BIVRFARINES Lo /INERHIE L - 1010 RKAIUEE) » RA)EER » ARNE

T‘ fiF ISR R R F B F MBS IUT - GRS REF AL IRBVEREIRATIAEE o IR R
B > HBEMAYF > FIttFFTREMEHEEE -

15
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Input

BWANE—TESZEERH N KT KFEARESEEDRSFEEH - BRFIEEURK LS

EERYEREN o

BEE_1TEI NEEEH 0, a,. ..

2 < N <2000

e 1<K<N
1< T <10

e —10°<a; <10°

Output

7aN’

EHRMEMPREL -

W —17 > BEITE—ERH > ART/NVRIFIPHEERRFEHIFRAIGINT - BEERE

fthFrBE R FRAVEZBY R A AI AEE ©

Sample Input 1

Sample Output 1

9 3 1000
515-1-487 -63

3667

Sample Input 2

Sample Output 2

9 3 1000000000000
515-1-487 -63

3666666666667

Sample Input 3

Sample Output 3

10 10 10000
-1 -2 -3 -4 -5 -6 -7 -8 -9

-10

-10001

16
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F. 3t El

Problem ID: puzzle

(3 | REEA EWE R ZERB/ > BA Kattis R LEFIEENE R
MRE—ER/NA N NIE/NBIAEE » SSRIEERBB BB EER o

s

BARFAEREA/NS 2 BUHEEBINT :

B

HipE F X IR FREZEER » LEASERHE -
BERFEER/NS N (N > 3) BUHEE » ERJUABUTAERS !

1. ME—EXR/NA N — 1 BUHE
2. FILHERNINE Z B —BlIE/ g

251250 » TEIBR T AN 3 B 4 pUEAR

BRINE » KNA N BEBHE 3N? - 3N BERER (REEFEIEF) o

17
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Bt

PHEIRIFZAINT > HHE P IABE S ieE - B BB -

oo

iR
R — (B TR e LR

- HENS—EENBEAKIG—RHBEE > FHERERRZENEFREERE R
HEBE
« RE—IRHEELHEREE

BUAR /N 2 BHEE &6 > TEIERPE T —EtEmERIEmAY G+

LEF > REBR—EEMIF » HEFmEERRERE R - PRENREAEFEZEERN
BFERHEBEZ - MARNRREEmRHEBL 7 HEEE -

HR—EHEEE S 3 EE/NER - AL SE—E4Ew © En—EXNA N fHEEH
£ N? — N #@5tE o AR UEEREEXRD BB EREREEASK BB EILER -

FEAR

A TR THREHBNMUE - ZFIEERT ENBHEBRERRR o BfIFHEBRIE
RO AIREE (0,0) > 1§ 3 RASEMEA « BHIEM - | BHESMER y $HEM > A TE - m—
BB A—EB A EEAMMAIUEEE—EE/ B FRER > 5 TE :

18
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Input
WAS—1TE—ELEESH N > ARSNETAHBRIKR/ o

e 2< N <100

Output

R N2 - N1T° B i TBNERBE 2, via, T2, Vi, Tis, vis * NRE « BPIEZWKE
TEEERR (l‘i,l, yi,1)7 (%‘,2,%,2), (%,3,%‘,3) & ©

19



EARRE

stEEAE

i

2022 — YEIEAERTETR

Hints

» BR{REILUER T ANEREHBEREE -

FEERTHEBRNDRS 2,3,4 WES

Sample Output 1

Sample Input 1

20
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G. BEEEWNEHET

Problem ID: stellar

M2 > THEIZETH S - Stellar Stellar | ~ TEEENE > BSEHOKM ~ TEEADOIZLIE
II7ET - ABFRITEREOIN Y EIZ)

WEESHEFZSWHMEENER LEERRE -

FERNAR—EEEE » ARNERNFZ—F—EFEE > MEWMEEEZEWHEE EHED
GERIRINALDBIS o

A7 HEME > HARKREEZR_MFEL—E N x M RGEEESE > N, M 25
AEENEIEEEURRARE °

« EEEEBLEHN x M BEF > B—REERZIETE—FEE -

s ZfIGBERERBLBBAEER s HERTHRRES (vy)  HEP1<2<M1<y<Ne
BERE—E (v,y) ERPE—BEE > ABZEENERRE (v.y) ° o My DHIEBAZE
20 ¢ BERE y EIR o BAEMAELE > y B EETIRE o 335 y BRRIEESNGR o

- —EEESEN—EEE > THFFEEESNTER —EERE - EENAEXNENAE
FEMERRT o (MAEZHILERNEETRE TR ZERIRR

o £BF ERVRHER - RPIEBRIINMEEER « BRENE L R (B8) ZHNEE - IR—E
EENFMEEEEHERSINGG > RABERZEREZERTERTIN -

« AAMIXNAE > §—XE LERENEEESH A —1% > RILERINERNAR—TE -
BBT—X G FREEENSREBSRNAEEEH K - MEHR > BB —X > RAE
R (z,y) NEEGBHE (2 + 1y) & o F5M > R« BERZE M NIREEE > S
[RAERRS (M,y) » BT —RZBAEBHE (1,y) B

BETREBHIRE Q @BRE > BERIRE—FNE o, RER > ERBEBIRN ¢ NEE
05?551 MRBEHEHESRLERE—REEER . BINERERE » BEFMREFEREIEE
2 Em#at No o

Input

BANFE—ITEZEERH N, M Q> DR TEEZNEILSE » EENRARTE > UK
HAREREZ - WANE_TEMEEH L, R > KAREMRLENFRHERERE o« BRER L RH
EE o

21
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BETIRN1T BTHE—ERERS M HNFEL > HR b, W% j BFT b, ARE—FH
B—RER > ER () NEERBRB—RBEE - MR b, = . ARE—FHNE-—REF > &
BEERTEER (j,i) °

BTHRQ1T > BTHE—EEEH v, UKk—EFTT ¢, » FRANEARR » ARBEESE
AREIRE—FENE v, REF > SETBBIRIR ¢ NERER?

1 < N <100

1< M<10°

1 <@ < 100000

e 1<L<R<M

s b, RER N1 NEEXFEREAREXFE

e 1<y, <M

o RERNBENFERAERAREXFE BHlaZlzfMARZ

Output

st Q 170 % i 178t Yes 5 No AR | (EHRREIUTEEREIERE ¢; ©

22
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Sample Input 1

Sample Output 1

10 25 10
5 20

15 Z
25 0

No
No
Yes
No
No
No
Yes
Yes
No
Yes

23
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Sample Input 2

Sample Output 2

7 26 20

2 23

o X. X
ddd..j..A......... 0...U

b d..... A.A.z.z..0.0.b

No
No
Yes
No
No
Yes
No
Yes
No
Yes
No
Yes
Yes
Yes
Yes
No
No
No
Yes
No

24



